
Анализ мини-анкет по вопросу питания в детском саду для родителей 

Дата 09.11.2022г. 

Количество респондентов: 91 человек 

Количество групп: 5 

1. Привык ли Ваш ребенок к режиму дня? 

Да – 88 человек (96,7%0 

Нет – 3 человека (3,3%) 

2. Соблюдается ли режим детского сада в домашних условиях? 

Да – 64 человека (40,3%) 

Нет – 27 человек (29,6%) 

3. Соблюдается ли режим питания детского сада в домашних условиях? 

Да – 59 человек (64,8%) 

Нет – 32 человека (35,1%) 

4. Просим дать Вашу оценку по введению в режим питания детей в 

детском саду объединенного полдника с ужином с 16.00 до 16.20 (по 

просьбе родителей, которые забирают детей в различные секции, при 

этом ребенок не успевает поужинать) 

Согласен – 84 человека (92,3%) 

Не согласен – 7 человек (7,6%) 

 

Заведующий   Токранова Н.В. 

Ст. воспитатель   Зимина Е.В.  


